

让红旗迎风飘扬

由于没经验，再加上登高作业，刚开始心里有些犹豫。可当看到大家忘我的工作干劲时，他被深深得感染了，也投入到了扒填料的工作中……

当距离塔底只有一米时，焦油淤泥与填料环牢牢的黏在一起，铁锹、耙子在手中直打滑，更为困难的是连续奋战五六个小时，每个人都体力透支，达到了极限，但是关键时刻



刻没有一个人叫苦叫累，都在咬牙坚持。当最后一个填料环被抛出变脱塔后，我们的突击队员陆陆续续安全回到地面，大家相互会心一笑，胜利最终

属于我们！

旗帜就是方向。曾经明化人那种“艰苦奋进，拼搏奉献”的优良传统一直激励着我们，而今这种精神已深深植根于我们的心中，并随着我们的血液一起流淌。扒填料工作的顺利完成，更坚定了我们安全顺利完成本次大修任务的信心，我们已经做好了迎接一切困难和挑战的准备！

青年党员宋路国第一个钻入变脱塔内，用耙子钩，用铁锨铲，手机脚蹬恨不能一下就将填料环全部扒干净。团员张越第一次参加扒塔工作，

夕阳西下，迎风飘扬的红旗更加招展！

(净化车间 袁永)

步入正轨，身为岗位的李师傅又带领岗位人员干起了卫生工作，整个二氧化氯压缩机岗位环境卫生、岗位面貌焕然一新，被评为全公司卫生标杆岗位，让全厂员工参观效仿。

在平常工作中，李师傅时刻以党员为表率作用，发挥党员吃苦耐劳的精神，自己积极进取，对青工无私传授业务知识，帮助他们树立正确的工作态度。在生活中，李师傅是位严厉的老师。是兄长更像朋友，因为李师傅的脾气随和，平易近人。

李师傅是一个好党员，是我们学习的好榜样，我为他竖起大拇指，赞一个！相信在李师傅的带领下，二氧化氯压缩机岗位的大修任务一定能出色地完成，向厂里交上一份优秀的答卷。

2008年，全厂的生产情况已

工欲善其事必先利其器

——净化车间对2014年大修工作的几点认识和部署

今年的大修经过几个月的酝酿和筹备，终于在9月30日拉开了帷幕。之所以经过如此长期的准备，就是因为本次大修意义重大、点多面广，必须精心策划，周密安排。

首先，本次大修为兼顾大平衡技改项目和3050项目的顺利接头。随着两个项目达标投产，公司产能将大幅度提升，产品结构调整将更具有可操作性，公司更具备赢利能力。同时借本次项目接头停车机会，各岗位要处理一些隐患，更换和淘汰一批旧的设备、触媒、阀门、清洗疏通部分内件、填料、管道。工艺指标控制能力将显著加强，职工操作将会更加省心、省力。所以说这次大修为公司、对职工都是十分有利的，我们必须把这次大修任务完成好。

其次，本次大修“面面俱到”，几乎涉及到全厂所有岗位。其工艺处理过程更需要各岗位相互配合。全厂通力协作，各岗位必须听从大班调度统一指挥。同时，各岗位检修进度也会影响全厂整体进度，必须严格按照既定方案按时推进，必要时加班加点也不能拖期，以免对全厂整体进度造成延误。

旗帜就是方向。曾经明化人那种“艰苦奋进，拼搏奉献”的优良传统一直激励着我们，而今这种精神已深深植根于我们的心中，并随着我们的血液一起流淌。扒填料工作的顺利完成，更坚定了我们安全顺利完成本次大修任务的信心，我们已经做好了迎接一切困难和挑战的准备！

每天早上开完会后韩吉宏、李泉池、王新建、李荣国、高福业等人都集中到厂门前等候看现场人员。每进厂一批人，他们都会按照程序在传达室为其办理好登记手续并点清进厂

产研结合，合作共赢

一个质的改进。李院长表示会考虑根据管道的特点，结合一定的温度、压力和介质等工艺参数力争在检测方法上实现新的突破。

根据目前化工生产的特，特检院李院长建议可以依据设备、管道的腐蚀程度，在我公司检修时机，对更换下的旧材料进行全面的金相分析，根据特定的介质造成的腐蚀，研发和改进材料的结构和性能，从而增强材料的耐蚀性，在选定材料的源头上把住首要关口。这一思路也正符合我公司安全生产和管理的需要，从风险控制和降低成本角度分析，事前预防总比事中控制和事后处理成本会低，效果会好许多。

在座的参会人员也根据自身工作领域和经验，进行了多方面有效交流。我们完全有理由相信，有了先进的理论作指导，企业的生产管理水平会得到一定程度的提高。让我们对未来的美好合作前景拭目以待。

(设备科通讯员 李杰凤)

煤化工行业产能过剩，企业如何逆境求生？

但任何事物都不是绝对的，机遇总是伴随着挑战而来！

煤化工产业的机遇主要来自企业的成本优势带来的持续成长性，在目前的上市公司中，煤化工企业的核心竞争力来自于低成本煤炭上下游一体化，同时还要具备先进的技术优势和雄厚的资金实力；来自于拥有精细化产品专有技术，拥有或已消化高效率的煤气化技术的企业；具有多产品联产工艺或未来多联产战略清晰，企业内部产业链调节空间比较大，从而带来综合成本优势的企业。

对于大型企业，规模化和多联产是未来的发展方向，而精细化和多联产则是中型企业可选择的发展战略。结合煤化工的发展战略，我们在“回归主业、做精主业、做强主业”的发展思路下，努力开发

下游产品，并尽量的向高附加值的精细化方向发展，这正是我们当前形势下明智采取的发展之道。

由于传统煤化工产能过剩，未来新型煤化工项目将是煤化工的发展重点。虽然国家政策层面的限制因素与地方政府的环保要求齐头并进，但研究认为，“十三五”期间，煤化工发展依然势头不减。从投入上，各路资本竞相角逐，从地域上，中西部煤炭资源丰富地将集中主攻投资；从类型上，煤制烯烃与煤制天然气将是主打项目。

我们顺应国家的煤化工产业政策，正在积极布局洁净煤气化及30万吨/年混合芳烃的相关工作。这一工作的开展，将是我们的逆境重生的致胜法宝。

(发展办通讯员 张玲)

明化现场的“解说员”

10月1-7号为国庆节假期，大多数人都会借此机会和家人好好地出去玩一下，但是根据公司拆迁办安排，设备竞标方要在7天内对明化厂区的设备设施进行现场查看和确认。为了配合好这项工作，明化厂区的所有留守人员都主动放弃了休假，国庆期间正常上班。

每天早上开完会后韩吉宏、李泉池、王新建、李荣国、高福业等人都集中到厂门前等候看现场人员。每进厂一批人，他们都会按照程序在传达室为其办理好登记手续并点清进厂

人数，再一个车间一个岗位的给竞标方作介绍，看完现场后再将他们全部送出厂。看现场期间为了让竞标方最大限度的了解厂里的设备状况，他们每个人都陪着楼上、楼下的查看，对竞标方提出的问题一一回答，对一些现场不容易看到的地方主动给他们讲解说明，例如有的设备外筒为碳钢材质但内件为不锈钢材质，光看外表并看不出来，竞标方估算的价值就会偏低，而留守人员的讲解就可以避免此类事情的发生。

7天中，共接待了查看现场

人员六十多批次，有的人员一看就是三四个小时，大家就一直陪着看口水都顾不上喝。几天下来每个人都累得腰酸腿疼，但他们都没有叫苦，他们说：通过我们的努力使设备竞标方最大限度的了解厂里的设备情况，准确估算设备价值，这样我们的设备就能卖个高价，公司就会多增加一些效益，我们辛苦点也值了。

相信通过每个人的努力工作，明化厂区的竞拍和下一步的拆除工作将会顺利圆满的完成。

(拆迁小组通讯员 韩增礼)

提前着手，细化目标
“30.50”项目组认真筹备接头工作

目前，“30.50”项目软水、终端水、空压站等工段均已顺利开车投用，合成醇烷化、尿素两大工段也在进行开车前的准备工作。按照明化厂确定的大修时间安排，“30.50”项目组计划在10月底对项目进行系统接头。项目组人员在配合车间做好联动试车、升温和开车工作的同时，充分做好各类接头准备工作。

大修时间确定后，项目组领导及各工段负责人对“30.50”项目所有工段等待接头处仔细摸底，认真梳理，将各工段接头点的情况了然于胸。在与明化厂领导及车间反复论证、沟通交流后，明确了每个工段具体的工作提前预定，把所有工作尽量往前赶，力将各种影响施

工的因素提前消除或减少其对接头的影响，确保“30.50”项目的接头工作按时顺利完成。

(技术中心通讯员 曾伟娜)

抽负引氮结束 冰机静待“上岗”

10月13日，合成二车间冰机岗位顺利完成了冰机系统的抽负引氮工作，冰机系统进入试车阶段，为下一步合成二车间的合成塔触媒升温还原等工作做了准备。

前期的准备时已将冰机系统抽负后充氮气，引氮前需用空气压缩机进行第二次抽真空。抽负前将每台冰机机体内空气用现有

系统内氮气进行置换，置换合格后，关所有冰机进出口阀和放空阀，系统内部的联通阀门全部打开，与外界相通的阀门全部关闭，用临时空气压缩机进行第二次抽真空(抽负前通过工长、调度联系好相应阀门，此次抽负充氮压氮管线和放氮管线与冰机系统同时进行)。

等待系统开车，“冰机”将光荣上岗。

(合成二车间通讯员 张瑜)

一个好党员

刚下班车，还有些疲惫睡意的我，一拍口袋，才发现随身带的手机落在了座位上。看着渐行渐远的班车消失在午夜的夜色里，我只能望而兴叹，这已经是第N次把手机落在车上了……

看到下车的匆匆人群里，李曰玉师傅还未走远。于是紧跟几步上前求助。说明原委后，李师傅爽快地联系班车上的同事帮忙寻找并妥善保管。第二天，手机完好无损，物归原主。手机虽然不值钱，但它不在身边时确实给自己带来诸多不便，当它失而复得，自己由衷地对两位师傅表示感谢，而李曰玉、张吉光这两位师傅只是一笑了之。

李师傅是一个好党员，他的妻子从明水找到厂里，那个时候的他，人都瘦了好几圈……

李师傅是一个好党员，是我们学习的好榜样，我为他竖起大拇指，赞一个！相信在李师傅的带领下，二氧化氯压缩机岗位的大修任务一定能出色地完成，向厂里交上一份优秀的答卷。

当今多元化发展的社会，

明化人



一个好党员

每天早上开完会后韩吉宏、李泉池、王新建、李荣国、高福业等人都集中到厂门前等候看现场人员。每进厂一批人，他们都会按照程序在传达室为其办理好登记手续并点清进厂

人数，再一个车间一个岗位的

给竞标方作介绍，看完现场

后再将他们全部送出厂。看现

场期间为了让竞标方最大限

度的了解厂里的设备状况，他

们每个人都陪着楼上、楼下的

查看，对竞标方提出的问题一

一回答，对一些现场不容易

看到的地方主动给他们讲解

说明，例如有的设备外筒为

碳钢材质但内件为不锈钢材

质，光看外表并看不出来，竞

标方估算的价值就会偏低，

而留守人员的讲解就可以避

免此类事情的发生。

相信通过每个人的努力工

作，明化厂区的竞拍和下一

步的拆除工作将会顺利圆

满的完成。

(拆迁小组通讯员 韩增礼)